
                                                              
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/05/2021 

Ata da Sessão Ordinária Online do dia 13.04.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 021 de 13 de Abril de 2021 – Dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Resolução nº 006/2021 – Dispõe sobre a tradução simultânea para a 
Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS das sessões e demais eventos oficiais da 
Câmara Municipal de Ananindeua.  
Origem: Poder Legislativo 
Autores: vereadores  Chiquinho Silva e Rui Begot – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Parecer nº 018/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 016/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 003/2021 da Comissão de 
Comissão de Administração Pública e Parecer nº 016/2021 da Comissão de 
Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 023/2021 – Declara de Utilidade 
Pública para o Município de Ananindeua, Instituto Fênix Família, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo Autor: 
Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 060/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, limpeza do meio-fio e 
reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na rua We 57, no 
Guajará I, bairro Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 068/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica, meio-fio e iluminação pública, 
onde se fizer necessário, na rua We 67, no Guajará I, bairro Coqueiro, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 069/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica, meio-fio e iluminação pública, 
onde se fizer necessário, na rua We 69, no Guajará I, bairro Coqueiro, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 166/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizado 
serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 5, no Conjunto Xapuri, 
bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 167/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizado 
serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 6, no Conjunto Xapuri, 
bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 168/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizado 
serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 4, no Conjunto Xapuri, 
bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 169/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que sejam feitos os serviços de terraplenagem, drenagem e asfalto na Alameda 3, 
localizada no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 170/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que sejam feitos os serviços de terraplenagem, drenagem e asfalto na Alameda 2, 
localizada no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 171/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que sejam feitos os serviços de terraplenagem, drenagem e asfalto na Alameda 1, 
localizada no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 206/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração  
a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, meio fio e  asfalto  na Rua 31 



de Julho, na Comunidade Helderlândia,  no Bairro do Distrito Industrial,  neste 
Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 207/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração  
a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, meio fio e  asfalto  na Rua 
João Paulo II, na Comunidade Helderlândia,  no Bairro do Distrito Industrial,  
neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 208/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração  
a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, meio fio e  asfalto  na Rua 
Antônio Neto, na Comunidade Helderlândia,  no Bairro do Distrito Industrial,  
neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 330/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de reforma e revitalização, onde se fizer necessário, em todo Mercado 
Central de Ananindeua, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 223/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de terraplenagem, drenagem, pavimentação asfáltica, meio-fio e 
iluminação de led, onde se fizer necessário, na Alameda Santa Helena, bairro 
Centro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 275/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
implantação de espaço de lazer com academia ao ar livre, playground e 
iluminação adequada em frente ao Campo de Futebol do União Atlético Clube, 
bairro Centro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 381/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração o 
serviço de drenagem da Rua Zigle, bairro Centro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 382/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de terraplanagem e pavimentação asfáltica da Rua da Caixa D’água 
do Residencial Portal do Aurá 2, bairro Águas Brancas, Ananindeua. 



Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 383/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de terraplanagem e pavimentação asfáltica da Rua da Brasil, bairro 
Icuí-Guajará, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 438/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e Equipe Técnica da Unidade 
Básica de Saúde, localizado no Heliolândia Rural, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 439/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e Equipe Técnica da Unidade 
Básica de Saúde, localizado no Curuçambá  Rural. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 440/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e Equipe Técnica da Unidade 
Básica de Saúde, de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 540/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de drenagem, terraplanagem e pavimentação asfáltica na Rua 
Décima Quarta, na Comunidade Moara Jerusalém, bairro Águas Lindas, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 541/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de drenagem, terraplanagem e pavimentação asfáltica na Rua 
Deodoro da Fonseca, na Comunidade Loteamento Belém, bairro Icuí-Guajará, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 542/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de drenagem, terraplanagem e pavimentação asfáltica na Rua 
Floriano Peixoto, na Comunidade Loteamento Belém, bairro Icuí-Guajará, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 596/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração o 
serviço de pavimentação asfáltica na We 49, entre Cidade Nova IV e V, até a 
Rua-C, bairro Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 636/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de limpeza, iluminação de led e revitalização das passarelas do 
Conjunto Cidade Nova II, bairro Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 686/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de melhorias na iluminação da via pública, meio-fio, sinalização, 
drenagem e pavimentação asfáltica da Rua Pau D’Arco, na comunidade Floresta 
Park, bairro Levilândia, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato e Fabrício Miranda – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Requerimento nº 791/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de iluminação de led na via pública, drenagem, sinalização e 
recapeamento asfáltico da Travessa We 9-B, entre Avenida Três Corações e 
Travessa SN 01, na Cidade Nova I, bairro Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 609/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração o 
serviço de recapeamento asfáltico no conjunto Jardim Cristal, Rua Topázio, bairro 
40 Horas, Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 610/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração o 
serviço de pavimentação asfáltica, Conjunto Tauari, bairro Icuí-Guajará, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 918/2021 - Assunto: a realização de uma Sessão Especial no 
dia 13.05.2021 ás 09 horas, com vistas a Homenagear os Assistentes Sociais de 
Ananindeua e o programa Ananin Solidária. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 785/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja dado o 



Título Definitivo de Terra aos moradores da Comunidade do Levilândia, neste 
Município de  Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 786/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja dado o 
Título Definitivo de Terra aos moradores da Comunidade do Jardim Dom Bosco, 
Bairro de Aguas Lindas, neste Município de  Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 848/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a instalação do 
Posto de Saúde da Família, na Comunidade Floresta Parque, no Bairro Levilândia, 
neste Município de  Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 718/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de drenagem, implantação de meio fio e pavimentação asfáltica na 
Alameda A, na Comunidade Açaizal, bairro Atalaia, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 719/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de drenagem, implantação de meio fio e pavimentação asfáltica na 
Alameda O, na Comunidade Açaizal, bairro Atalaia, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 720/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de sinalização da via pública e implantação de faixa de pedestre em 
frente à Escola Eugenia, na Rua São Benedito, bairro Jaderlândia, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 730/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de limpeza, drenagem e capeamento asfáltico da Passagem Piauí, 
bairro Una, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 731/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
os serviços de limpeza, drenagem e capeamento asfáltico da Rua São João 
(Francisquinho), bairro Una, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 843/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
providenciar a troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública por 
lâmpadas de led, da Rua Liberdade, bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 887/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
implantação do trailer Itinerante do Projeto Castra Móvel, para o  bairro da 
Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 888/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
implantação de Projeto  Itinerante de Cidadania nos  bairros. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 341/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja criado um grupo técnico para realização de estudos e levantamento para 
subsidiar a criação da lei de uso e ocupação do solo. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 860/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
construção de uma  quadra poliesportiva coberta, sala de informática e sala 
de leitura e a reforma da sua estrutura física já existente, na escola Municipal de 
Ensino Fundamental Nelson Pereira Dias, na Rodovia Hélio da Mota Gueiros, 
bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 879/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando reforma da academia da Saúde, no canteiro central do Paar. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 775/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
construção, instalações e criação de Casa de Acolhimento e Passagem da Mulher 
neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 776/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração o 
serviço de reforma do Cruzeiro Jesus Misericordioso, no conjunto Cidade Nova V, 
We 64, entre SN 21 e SN 22, bairro Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 777/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
construção de uma praça no local da fábrica de refrigerante Garoto (desativada), 
bairro Guanabara, na Rodovia BR 316, Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 787/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
realização dos procedimentos necessários para emissão dos títulos definitivos de 
terra aos moradores da Passagem Boa Esperança, na Rua Ricardo Borges, 
bairro Águas Lindas, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 788/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
realização dos procedimentos necessários para emissão dos títulos definitivos de 
terra aos moradores do Conjunto Edgar Pinheiro, na Rua Celestino Rocha, bairro 
Águas Lindas, Ananindeua 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 789/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
realização dos procedimentos necessários para emissão dos títulos definitivos de 
terra aos moradores da Passagem Bom Jesus, na Rua Ricardo Borges, bairro 
Águas Lindas, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 631/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração o 
serviço de reabilitação da iluminação pública  nas Rua da Paz, casas nº 05, 23 e 
33, no conjunto Nova Zelândia, bairro Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 809/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração o 
serviço de reforma da praça poliesportiva e instalação de brinquedos infantis na 
Praça Sabiá, bairro 40 Horas, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 810/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração o 
serviço de construção do canteiro da praça Pérola, na Estrada do Icuí-Guajará II, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
 
 
 
Requerimento nº 861/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos serviços de 
recuperação  asfáltica, sinalização e iluminação de led, onde se fizer necessário, 
na Rua Dois de Junho, próximo ao igarapé Ananindeua, no bairro de Águas 
Brancas. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 862/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução do serviço de  
iluminação de led, onde se fizer necessário, na Rua Providência da Alameda 
Otavio Marciel - 27, localizada no bairro do Coqueiro em  Ananindeua. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 880/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução do serviço de 
asfalto da Passagem São José, na Cidade Nova V  WE 31 e WE 26 no bairro  
do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 881/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução do serviço de 
desobstrução do canal da Três Corações entre a Rodovia Mario Covas e a Rua  
São José,  no bairro  do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 883/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos serviços de 
manutenção da  iluminação pública com troca de luminárias de leds, recapeamento 
asfáltico, limpeza de bueiros e instalação de lombada na SN-24, entre os 
perímetros dos números residenciais 342 a 391, Cidade Nova VI,  no bairro do 
Coqueiro em  Ananindeua. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 884/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos serviços de 
manutenção da  iluminação pública com troca de luminárias de leds e instalação 
de lombada na SN-22, entre a WE 63 e WE66, Cidade Nova V,  no bairro do 
Coqueiro em  Ananindeua. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 885/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos serviços de 
terraplanagem, drenagem e asfaltamento da Rua Fernando Nunes no Loteamento 
Itabira Residence. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 


